
入稿データ　セルフチェックリスト

制作していただいた入稿データに不備がないかのチェックにお使いいただけます。

チェック結果にNGが1つでもある場合、該当部分をご確認いただきお客様にて修正対応をお願いしております。

修正方法に関しては弊社サイト「詳しい入稿方法・データの修正方法について 」にもご案内しておりますので、ご活用ください。

No チェック内容 OK NG

1 「ご注文のサイズ（仕上がりサイズ）」と「アートボードサイズ」が同じサイズであるか

備考
塗り足しが不要なデザインの場合、トンボ・塗り足しは必要ございません。
サイズによっては実寸で制作するとデータ容量が重くなりますので、その場合は 10分の1のサイズでの作成も可能です。

2 １色あたりのカラーで、CMYKの合計が300%を超えるカラーは使用していないか

備考
リッチブラック等CMYKの合計が300%を超えると、印刷ズレの可能性や、インクが乾かず仕上がりに影響する場合がございます。
CMYKの合計が300%以下になるように調整してください。

3 端から40mm以内（※袋加工のある辺の場合は、袋サイズ＋30mm）に、文字や絵柄が収まるように配置されているか

備考 端から40mmまで（袋加工のある辺は袋サイズ＋ 30ｍｍ）の位置に文字・絵柄等が入る場合にミシン糸やハトメで見えなくなってしまう場合がございます。
データ作成の際は、ハトメ・袋加工の縫製ラインを避けて作成することをオススメします。

4 入稿データのカラーモードがCMYKになっているか　

備考 RGBや特色(DIC、PANTONEなど)は使用できません  。 全てのカラーは、CMYKに必ず変換してご入稿ください。  

5 特色・RGB・グレースケールオブジェクトが使われていないか。

備考 RGBや特色(DIC、PANTONEなど)は使用できません  。 全てのカラーは、CMYKに必ず変換してご入稿ください。  

6 テキストは全てアウトライン化されているか

備考 アウトライン化されていないと、印刷のズレや文字化けの可能性がございます。必ず全ての文字をアウトライン化してください。

7 非表示になっているレイヤーがないか

備考 入稿に必要のないレイヤーは削除してください。

▼以下は、該当するデザインの場合ご確認ください

8 【塗り足しが必要なデザイン】
塗り足し線(ご注文サイズ+上下左右各40mm)まで塗りが足りているか 

備考 背景色・背景画像や、外周にかかるデザインがある場合は、「仕上がりサイズ＋ 40mm/１辺」で塗り足しをお願いします。トンボは不要です。オブジェクトが幕からはみ出す場合
は、必ずクリッピングマスクをかけてください。

9 【画像データがある】
すべての画像データは埋め込みされているか。また、解像度は150dpi以上あるか

備考 10分の1サイズで作成している場合は、解像度は 1500dpi以上必要ですのでご注意ください。

10 【アピアランス機能を使用したデザインがある】
透明オブジェクト、グラデーション、シャドウなどの効果がラスタライズ化されているか

備考 イラストレーターの機能・効果を使用している場合、バージョンや作業環境の違いによって表示が再現できない場合があります。
「アピアランスの分割」または「ラスタライズ化」をお願いいたします。

11 【線を使用したデザイン】
線の太さは0.2pt以上あるか

備考 線の太さは最小  0.2pt までです。線の太さは  0.2pt以上 で制作してください。

12 【背景色・背景画像のあるデザイン】
背景色・背景画像がアートボードの四隅からずれていないか

備考 100％表示にした際、背景色や背景画像が四隅からずれていないかご確認ください。


